

王东伟调研鸡公山国家5A级旅游景区创建工作时强调牢记嘱托奋发有为 奋力书写鸡公山绿色崛起的绚丽篇章

本报讯(记者 胡瑜珊)10月16日,市委书记王东伟到鸡公山管理区,调研国家5A级旅游景区创建工作,强调要牢记习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,深入贯彻省委工作会议精神,认真落实市第六次党代会工作部署,以时不我待的紧迫感、危机感和责任感,紧抓机遇、奋发有为,奋力书写鸡公山绿色崛起的绚丽篇章。

王东伟先后前往鸡公山游客中心、景区大门及主景区,实地察看游客中心提升、智慧景区智慧中心建设、商业街和山门广场改造提升、景区景点和接待

设施提升、历史文化展示等情况。

调研期间,王东伟主持召开座谈会,重点围绕创建国家5A级旅游景区工作,与市直相关部门、管理区、乡镇、社区干部和鸡公山经营管理公司负责人进行交流。听取大家发言后,王东伟指出,鸡公山生态资源丰富、人文历史厚重,机遇好、前景明。要注重品牌打造、争创一流。认真研究鸡公山的特色优势,深入挖掘文化内涵,讲好鸡公山的故事,做好文旅融合大文章,打造人文一流、生态一流的云中氧吧鸡公山、人文灵秀鸡公山、康养福地鸡公山、南

北分界鸡公山、绿色崛起鸡公山。要坚持问题导向、目标引领。一方面,要严格对照国家5A级旅游景区创建各项标准,梳理短板弱项,列出问题清单,限时进行整改,确保今年创建成功;另一方面,要自觉拉高标杆,持续提升景区品质。要突出改革创新、全面提升。坚持政府引导、市场运作、体制创新、五化推进,用好“13710”工作法,加快推进景区建设。进一步加大招商引资力度,吸取教训,总结经验,着力招引实力雄厚、务实重干的战略投资者。坚持项目为王,力争投资规模大、行业带

动性强的旅游优质项目落户鸡公山,带动景区高质量发展。注重细节、突出特色,加大旅游软硬件建设,全面提升景区服务质量。要做到高位推动、全力支持。成立市级层面支持鸡公山创建国家5A级旅游景区的领导小组,指导推动创建工作。市直各相关部门要全心全意、积极主动支持创建工作。鸡公山管理区要切实扛稳创建工作主体责任,充分激发内生动力,在争创国家5A级旅游景区工作中走在全市前列,树立标杆、作出示范。

杨进、吕旅参加调研。

市政府第六十五次常务会议召开

深入研究切实优化营商环境工作

本报讯(记者 李海)10月16日下午,市长蔡松涛主持召开市政府第六十五次常务会议,深入研究营商环境工作。市领导黄钊、李征、秦保建、李正军、胡亚才、侯钦东、翟晓宾和市政府秘书长张全胜出席会议。

会议强调,优化营商环境是信阳经济社会高质量发展的“生命线”,是加快老区振兴、加速绿色崛起的重要保障。全市上下要统一思

想,提升认识,树牢大局意识、全局观念,围绕市第六次党代会提出的“全力打造最优营商环境”目标要求,坚持对标一流、刀刃向内,坚定不移推进营商环境革命,以较真促认真,以碰硬求过硬,切实把优化营商环境作为实现“两个更好”的具体实践。要正视问题,立行立改。全市各级各部门要强化危机意识,高度重视优化营商环境面临的思想观念

不够解放、行政服务效能不高、企业融资比较困难、法治环境还需改善、工作作风不够扎实、协同配合不积极等方面突出问题,坚持问题导向,深入开展自查自纠,举一反三,制定详细整改方案,限时整改到位,切实抓好营商环境评价指标对标提升等各方面的的工作。要完善机制,严格奖惩。制定完善优化营商环境的年度目标和系列工作措施,学习借鉴先

进经验,调整优化领导小组、工作专班、考核评价等工作机制,建立常态化督查监督机制和最严厉的责任追究体系,对工作落后的县区和单位,采取人大常委会质询、纪委监委约谈、一把手引咎辞职、班子重组等措施,下狠手、用猛药,切实推进营商环境提质增效,坚决打赢翻身仗。

会议还听取了市政府第五次全体(扩大)会议筹备情况汇报。

机器轰鸣生产忙



10月17日,位于商城县产业集聚区的河南中科钢构有限公司内,机器轰鸣,工人们正在生产线上紧张地忙碌着。据了解,该公司是一家集钢结构设计、生产、销售、安装于一体的装备制造企业,先进的工艺设备和技术装备位居河南省同行前十,项目二期建成投产后将实现年产值7亿元。

本报记者 邹乐 摄

确保公开公正透明

信阳考区2021年国家统一法律职业资格证书考试举行

本报讯(记者 韩蕾)“请出示核酸检测报告”“打开健康码、行程码”“体温合格”……10月16日,信阳考区2021年国家统一法律职业资格证书考试在信阳职业技术学院举行。

为扎实做好各个环节的工作,确保考试组织实施和疫情防控“两个万无一失”,信阳考区在考点门前科学布置疫情防控通道,参加考试的考生须持有48小时内核酸检测阴性纸质报告,健康码、行程码以及体温检测合格后方能入场,与考生进场前的考生身份验证通道形成双重“安全屏障”。

记者通过采访了解到,考前14天起,考生每日自行测量体温,登录司法部报名系统“应试人员每日健康打卡”模块完成信息填报。同时,考虑到考生考前可能出现身体异常状况,考点设有20个考场,其中16个考场用于正式考试,两个为备用考场,两个为发热隔离考场,以备不时之需。

核酸检测、行程码、健康

码、体温合格后,考生还将接受身份验证。考生必须通过集人像比对和身份识别功能为一体的考务安全管理系统才能进入考区,并经过监考人员检查后不携带任何物品方能进入考场,所有考试用品由市司法局提供。另外,在考区内有无线电监控车实时监控,筑起考试防作弊的高科技“防火墙”。

今年“法考”分两个阶段进行,全部实施计算机化考试,一定比例的考生通过第一阶段客观题考试达到合格分数线后,再报名参加11月21日的主观题考试。第一阶段的考试安排在10月16日和10月17日,近2000名考生分两个批次完成客观题考试。

据了解,近年来市司法局始终高度重视国家统一法律职业资格证书工作,连续19年实现“零差错、零失误、零投诉”工作目标。在今年的“法考”工作中,市司法局组织严密,措施得力,要求严格,纪律严明,操作流程严格规范,为考生营造了公开、公正、透明的考试环境。